2019年6月

星期四 第11682期 今日8版





新华社北京6月5日电 2019年世界 环境日全球主场活动5日在浙江省杭州市 举行,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,人类只有一个地球,保 护生态环境、推动可持续发展是各国的共 同责任。当前,国际社会正积极落实2030 年可持续发展议程,同时各国仍面临环境 污染、气候变化、生物多样性减少等严峻 挑战。建设全球生态文明,需要各国齐心 协力,共同促进绿色、低碳、可持续发展。

习近平强调,中国高度重视生态环 境保护,秉持绿水青山就是金山银山的 重要理念,倡导人与自然和谐共生,把 生态文明建设纳入国家发展总体布局, 努力建设美丽中国,取得显著进步。面 向未来,中国愿同各方一道,坚持走绿 色发展之路,共筑生态文明之基,全面 落实2030年议程,保护好人类赖以生存 的地球家园,为建设美丽世界、构建人 类命运共同体作出积极贡献。

习近平同俄罗斯总统普京举行会谈

发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系 两国元首共同宣布

新华社莫斯科6月5日电 (记者 范伟国 霍小光 刘畅) 国家主席习近平5日在莫斯科 克里姆林宫同俄罗斯总统普京会谈。两国元首 高度评价建交70年来双边关系发展,一致同意 秉持睦邻友好、合作共赢理念,发展中俄新时代 全面战略协作伙伴关系,将两国关系提升到更 高水平,更好惠及两国人民和世界人民。

习近平指出,这是我连任国家主席后,首次 对俄罗斯进行国事访问,也是2013年以来第八 次到访俄罗斯。当前,中俄关系在高水平上持 续、稳定、健康发展,处于历史最好时期。双方坚 定支持对方维护本国核心利益,政治和战略互 信坚实牢固;积极推进各领域合作,两国关系内 生动力不断显现,利益交融日益深化;积极参与 国际事务和全球治理,为维护世界和平稳定和 国际公平正义发挥了重要建设性作用。

习近平强调,今年是中俄建交70周年。70 年是里程碑,也是新起点。身处世界百年未有 之大变局,中俄承载着两国人民和国际社会的 更大期待。中方愿同俄方携手努力,不断放大 两国高水平政治关系的积极效应,让两国人民 在双方合作中有更多获得感,在国际事务中贡 献更多"中俄方案"。今天我同普京总统签署两 项重要声明,一是宣布发展中俄新时代全面战 略协作伙伴关系,在两国建交70周年这一重要 年份,赋予双边关系新的定位和内涵;二是宣 示共同维护全球战略稳定,体现中俄的担当精 神和两国战略协作的积极效应,这在当前具有 特殊重要意义。

习近平指出,当今世界不稳定性不确定性 上升。加强中俄关系是历史的召唤,是双方坚定 不移的战略选择。双方要增进战略沟通和协作, 加大在涉及彼此核心利益问题上的相互支持。 要促进两国经贸合作全面提质升级,推进两国 战略性大项目和新兴领域合作同步发展,加强 经贸、投资、能源、科技、航空航天、互联互通、农 业、金融、地方等领域合作。要积极推进共建" 带一路"同欧亚经济联盟对接合作,致力于促进 地区一体化和区域经济融合发展。要加强人文 交流,设计好2020年至2021年中俄科技创新年 活动方案。中俄作为联合国安理会常任理事国, 将继续同国际社会一道,坚定捍卫以联合国为 核心、以国际法为基础的国际体系,维护多边贸 易体制,为纷繁复杂的国际形势注入强大正能 量,为构建人类命运共同体作出新贡献。

普京表示,热烈欢迎老朋友习近平主席访 问俄罗斯,祝贺中华人民共和国成立70周年,新 中国诞生第二天,我们两国就建立起外交关系。

建交70年来,在双方共同努力下,俄中关系达到 前所未有的高水平,全方位交流合作富有成效。 俄中建立起名符其实的全面战略协作伙伴关 系,不仅造福了两国人民,也成为维护全球安全 和战略稳定的重要力量。我们不能满足已取得的 成就,还要把两国关系发展得更好。在当前复杂 多变的国际形势下,习近平主席此访意义重大, 将为新时代俄中关系发展注入强大动力。俄中两 国要继续加强在重大国际和地区问题上的协调 协作,共同应对单边主义、保护主义带来的挑战, 维护世界和平与稳定。俄方致力于同中国深化经 贸、农业、金融、科技、环保、通信、基础设施建设 等领域合作,加大地方交往,增进教育、文化、旅 游等人文交流。俄方愿向中方提供充足的油气 能源,愿增加对华出口大豆等农产品,希望加快 欧亚经济联盟同"一带一路"的对接。(下转8版)

IF.

视

国

合

力

攻

獼

如

期

创

油

建

成

功

调

创

建

国

家

林

城

市

工

刘事青到邵阳县督察生态环境重点问题整改工作

始终站在群众角度 坚决完成整改任务

邵阳日报6月5日讯 (记者 通讯员 蒋兴 申寒松) 6月5日下 午,市委副书记、市长刘事青到邵阳县 督察生态环境重点问题整改工作,并对 涉及该县的污染防治攻坚战重点工作, 特别是中央生态环境保护督察"回头 看"交办任务和省环保督察交办重点问 题进行现场调度。

刘事青对照邵阳县生态环境整改 重点工作任务清单,直插该县郦家坪镇 罗汉村,实地督察了该村泰和采石场生 态环境问题。罗汉村泰和采石场生态 环境问题是中央生态环境保护督察"回 头看"重点信访交办件。群众投诉该采 石场存在开采破坏山体、植被,非法占 用和损坏近百亩退耕还林土地等问题

从现场督察情况看,群众投诉反映 的问题基本属实。刘事青严厉指出,采 石场当前的运行,把山掏空了,把钱赚走 了,把残山烂路留给了群众,把生态修复 留给了政府,必须采取果断措施予以强 力整治。刘事青责成邵阳县迅速处置: 第一,勒令该采石场马上停产,并按照 "谁污染,谁治理;谁破坏,谁修复"的原 则,修复采石场周边路面及生态,确保群 众生产生活、日常出行及道路运输安全; 第二,邵阳县连夜调度,商定停产后相关 处置事宜,确保环保问题按时间节点要 求依法处置到位,给群众一个满意答复, 并举一反三,在全县范围内深入开展自 查自纠行动,充分结合扫黑除恶专项斗 争,严查黑恶势力渗透非法采石采砂领

域,确保社会稳定。同时,邀请市纪委监 委介人调查,倒查该采石场相关审批程 序是否违纪违规。

刘事青要求,邵阳县及各级各部门 要切实提高政治站位,把增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护" 体现到生态文明建设的实践上来,切实 担负起建设生态文明、解决突出环境问 题的政治责任,并始终站在群众角度,以 群众投诉为切入点,采取强有力的具体 措施,坚决完成各项整改任务,坚定不移 走生态优先、绿色发展道路。

刘事青还就邵阳县乡镇污水处理 等相关工作提出了具体要求。



环保整改讲行时



6月5日,市离退 休干部职工健康生活 示范基地组织举办了 "壮丽70年 看邵阳 巨变"工业行活动。 百余名离退休干部 职工参与活动,亲身 感受了我市工业建 设的新成就、新变 化。图为离退休干部 职工在邵阳经开区 拓浦精工参观。

> 邵阳日报记者 罗哲明 摄

决战决胜长排村脱贫攻坚

鞠晓阳到驻村帮扶联点村现场办公

邵阳日报6月5日讯 (记者 基础设施建设的同时,大力发展村级 同志来到邵阳县九公桥镇长排村,会同 邵阳县相关部门同志就决战决胜长排 村脱贫攻坚现场办公。市政协秘书长伍的推进作了积极表态。 备战主持现场办公会。

贺旭艳) 6月5日,市政协主席鞠晓阳 产业、美化绿化村容村貌。现场办公 带领市发改委、市财政局、市水利局、市 会上,各部门就该村通村公路毛坯路 文体广电旅游局、市扶贫办等单位相关 拉通和村道硬化、新村部文体配套设 施设备、水渠新建维修和山塘清理维 修、主干道路灯安装配置等项目建设

鞠晓阳在肯定前段成绩的同时,要 长排村是市政协驻村帮扶联点 求进一步提高政治站位,下定决心,决 把扶贫工作做深做细做实。 村。今年以来,帮扶工作队以稳定和 战决胜长排村脱贫攻坚;进一步对标对 巩固2018年脱贫出列成果为主要任表,坚持问题导向,补齐短板;进一步做 务,扎实开展"大排查、大整改"活动, 好脱贫攻坚工作各项措施的落实落地; 组织机关干部全力结对帮扶,在加强 进一步把做好群众工作放在突出位置,

提高群众满意度;进一步加强基础设施 建设,为乡村振兴打好基础、提供保障。

当天下午,鞠晓阳一行还到困难户 伍小娥、左瑞林家走访慰问。49岁的伍 小娥今年丧夫,有80多岁的老母亲和 两个正读职高的孩子。鞠晓阳关切询 问她家现状和未来的打算,鼓励她坚强 乐观面对生活。60岁的左瑞林去年动 过两次手术,现在市区打零工,家里只 有患癫痫病的妻子和80多岁的老母亲 留守。鞠晓阳和她们亲切话家常,了解 扶贫政策的落实情况。临走前,鞠晓阳 叮嘱扶贫干部,一定要回应群众需求,

牢记殷切嘱托 决战脱贫攻坚

邵阳日报6月5日讯 (记者 袁枫 通讯员 刘巍) 6月5日下午,市委副书记、统战部长曹普华 调度我市创建国家森林城市工作时强调,立足"五个 强化",提高"创森"水平,确保2020年建成国家森林

会议听取了市创建国家森林城市指挥部及相关 责任单位的情况汇报。近年来,我市对标国家森林城 市5大体系37项评价指标,打响"乡村绿化、城区绿 化、重点项目绿化"三大攻坚战,形成了市县共建、国 家森林城市和省级森林城市共同推进的良好局面。

城市。市领导蒋志刚、肖拥军、徐桂阳参加调度会。

曹普华指出,"绿水青山就是金山银山",创建国家 森林城市是市委、市政府贯彻落实习近平生态文明 思想的具体实践,是满足人民群众对美好生活向往的 有效抓手,也是改善生态环境、实现永续发展的重要 路径。各级各部门要正视问题、查找差距、补齐短 板、合力攻坚,确保如期创建成功。曹普华强调,要 强化认识,站在讲政治、顾全局的高度,深刻认识创 建国家森林城市的重要意义,全力以赴,抓紧抓实、 抓出成效;要强化责任,各级各部门要切实履责,严 禁推诿扯皮,要主动作为、对标对表,弘扬创建国家 卫生城市的精神,举全市之力推进国家森林城市创 建工作;要强化工作措施,建立长效机制,把调度会 推进会开到实地,开到责任单位;要强化督查,抓重点、 抓要害,做到矛盾、麻烦、责任不上交;要强化氛围,深 入宣传发动,着力提高群众的知晓度和参与度,大力营 造创建国家森林城市人人参与、人人有责的浓厚氛围。

追逐梦想的脚步

-湖南讯源实业有限公司董事长康旺东的创业故事

邵阳日报记者 马娟 通讯员 林千军

开栏的话

变,锐意进取,树起了新时代创新 和启迪我市广大创新创业者。

2008年8月,东莞市石排街 人在激烈地讨论着。

"周边的企业都倒闭了,很快的情绪。 就会轮到我们,与其这样,还不如 自己关了算了。"刚起步的讯源电 子厂,在金融危机的影响下濒临破 产,投进去的60万元血本无归,同 伙们失去了信心。

创业的榜样。在邵阳市第二届创 新创业大赛(创客中国)到来之际, 大众创业,万众创新,这是一 本报开设《我的创新创业故事》专 个追梦的时代。无数创新创业者 栏,讲述他们前行路上想过的千方 怀揣着梦想出发。在邵阳就有这 百计,走过的千山万水,经历的千 样一群创新创业者,他们主动求 难万险,得到的千锤百炼,以引领

"不能关!只要我们挺过这 一个小电子作坊里,十几个年轻 个难关,一定会好起来的。"一个 坚定有力的声音打破了集体消沉

(下转3版)

创新创业故事

告读者

根据市政府端午节放假的通知精神,本报6月8日、9日休刊, 6月10日照常出刊。休刊期间,本报重要新闻将在移动新闻客户 端"云邵阳"、邵阳日报社官方微信和官方微博即时播发。 特此告知。

本报编辑部